

5 ஊராட்சிகளுக்கு குடிநீர் வராததால் கொள்ளிடம் ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகம் முன்பு மண்சட்டி ஏந்தி போராட்டம்

சீர்காழி, ஜூலை. 17
மயிலாடுதுறை மாவட்டம் கொள்ளிடம் அருகே உள்ள அளக்குடி, புளியந்துறை, மகேந்திரப்பள்ளி, காட்டுர், முதலமைச்சர் ஆகிய ஊராட்சிகளில் குடிநீர் திட்டத்தின் கீழ் குடிநீர் வழங்கப்பட்டு வருகிறது.



இதனால் குடிக்க கூட தண்ணீர் இன்றி பொதுமக்கள் அவதி அடைந்து வருகின்றனர். இது குறித்து உரிய நடவடிக்கை எடுக்காததை கண்டித்து 5 ஊராட்சிகளை சேர்ந்த ஊராட்சிமன்ற தலைவர்கள் வடவேலு, இளவரசி, நெப்போலியன், சாந்தினி, நேதாஜி, ஒன்றியக்குழு உறுப்பினர் சிவபாலன் மற்றும் துணைத் தலைவர்கள், ஊராட்சி உறுப்பினர்கள் நேற்று கையில் காலி குடங்கள் மற்றும் நாமம் இட்ட மண்சட்டி ஏந்தி கொள்ளிடம் ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகத்தை முற்றுகையிட்டு திடீர் ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.

உடனடியாக தட்டுப்பாடின்றி தண்ணீர் வழங்க நடவடிக்கை எடுக்க வலியுறுத்தியும் கண்டன கோஷங்களை எழுப்பி போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். அதனைத் தொடர்ந்து ஊராட்சிமன்ற தலைவர்கள், கொள்ளிடம் ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகத்தில் ஒன்றிய குழு தலைவர் ஜெயபிரகாஷ், ஒன்றிய ஆணையர் ரெஜினாராணி, பிடிஓ சரவணன் ஆகியோரை நேரில் சந்தித்து கோரிக்கை மனு அளித்தனர். தொடர்ந்து ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகத்தில் நடைபெற்ற பேச்சுவார்த்தையில், சில தினங்களில் உடனடியாக தீர்வு காணப்பட்டு குடிநீர் வழங்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்று உறுதி அளிக்கப்பட்டது. ஊராட்சிமன்ற தலைவர்களின் போராட்டத்தை தொடர்ந்து ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகத்தில் போலீஸ் பாதுகாப்பு போடப்பட்டிருந்தது.

அமிர்தம் ஸ்டோர்ஸ் A/C
 ✦ யாத்திரைங்கள் ✦ யார்னிச்சர்ஸ் ✦ எலக்ட்ரானிக்ஸ்
 ✦ மினர்ஸ்டிக்ஸ் ✦ பேக்ஸ்
 கீழ் 2ம் வீதி, புதுக்கோட்டை. போன் : 04322 290395
 www.amirthamstores.co.in amirthammets@gmail.com



திருவண்ணாமலை மாவட்டம் செய்யாறு ஒன்றியத்திற்குட்பட்ட சுழமுந்தல் கிராமத்தில் உள்ள அரசு உயர்நிலைப் பள்ளியில் காமராஜரின் 120ஆம் ஆண்டு பிறந்தநாள் விழா பெற்றோர் ஆசிரியர் கழக தலைவர் எஸ்.மேகநாதன் தலைமையில் நடைபெற்றது. விழாவில் தலைமை ஆசிரியர் மற்றும் ஆசிரியர்கள் கலந்து கொண்டு தேசிய கொடியை ஏற்றி அனைவருக்கும் இனிப்பு வழங்கினர். பள்ளி மாணவ மாணவிகளுக்கு புத்தகங்கள் வழங்கப்பட்டது. பிறகு பேச்சுப் போட்டி கட்டுரைப் போட்டியில் வெற்றி பெற்ற மாணவ மாணவியர்களுக்கு பெற்றோர் ஆசிரியர் கழகத் தலைவர் எஸ்.மேகநாதன் பரிசு வழங்கினார்.

அர்க்கோணத்தில் தொழிலாளி கத்தியால் குத்திக் கொலை

அர்க்கோணம், ஜூலை 17
அர்க்கோணத்தில் பணி முடிந்து வீட்டுக்கு திரும்பிக் கொண்டிருந்த ஆலைத் தொழிலாளி நள்ளிரவில் நடுரோட்டில் கத்தியால் குத்திப் படுகொலை செய்யப்பட்டார். வேலூர் மாவட்டம் காட்பாடியை அடுத்த தாராடவேடுபகுதியைச் சேர்ந்த எட்வின் என்பவரின் மகன் இம்மானுவேல் (23). இவர் சென்னையை அடுத்த ஸ்ரீ பெரும்புதூரில் உள்ள தனியார் ஆலையில் தொழிலாளியாக பணிபுரிந்து வந்தார். தினமும் அர்க்கோணம் அம்பேத்கர் நகரில் உள்ள தனது பெரியம்மாவீட்டில் இருந்து ஆலைப் பேருந்தில் பணிக்குச் சென்று வந்துள்ளார். நேற்றிரவு பணிமுடிந்து ஆலைப் பேருந்தில் திரும்பிய இம்மானுவேல் எஸ். ஆர். கேட்பகுதியில் பேருந்தை விட்டு இறங்கி வீட்டுக்குத் தனியே நடந்து சென்றுள்ளார். அப்போது அடையாளம் தெரியாத நபரால் கத்தியால் குத்தப்பட்டதில் சம்பவ இடத்திலேயே இம்மானுவேல் உயிரிழந்தார். இச்சம்பவம் குறித்து அர்க்கோணம் நகர காவல் நிலைய போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரணை செய்து வருகின்றனர்.

ஏடிஎம் கார்டுகளில் இருந்து பணம் திருடிய 2 பேர் கைது

சேலம், ஜூலை 17
சேலம் மாவட்டத்தில் பல ஏடிஎம் மையங்களில் மற்றவர்களின் ஏடிஎம் கார்டுகளில் இருந்து நூதன முறையில் ஏமாற்றி பணத்தை திருடிய 2 பேரை போலீசார் கைது செய்துள்ளனர். சேலம் மாவட்டத்தில் உள்ள சின்னமுத்துரை சேர்ந்தவர் முருகன். இவர் எடப்பாடி பகுதியில் உள்ள இந்நியன் வங்கி ஏடிஎம் மையத்திற்கு பணம் எடுப்பதற்காக சென்றுள்ளார். அப்பொழுது அங்கிருந்து ஒரு இளைஞரிடம் தனது ஏடிஎம் கார்டை கொடுத்து பணம் இருப்பு குறித்து பார்க்குமாறு கூறியுள்ளார். இதைத்தொடர்ந்து அந்த இளைஞரும் ஏடிஎம் கார்டை வாங்கி முருகன் அளித்த புகாரின் அடிப்படையில் எடப்பாடி காவல் துறையினர் தீவிர விசாரணை மேற்கொண்டதில், பல்வேறு ஏடிஎம் மையங்களில் பணத்தை கொள்ளை அடித்த 2 பேரை கைது செய்துள்ளனர்.

மதுராந்தகம் அருகே சோத்துப்பாக்கத்தில் வீர பாஞ்சாலி அம்மன் அக்னி தபசு விழா

செங்கல்பட்டு, ஜூலை. 17
செங்கல்பட்டு மாவட்டம் மதுராந்தகம் அருகே உள்ள சோத்துப்பாக்கத்தில் வீர பாஞ்சாலி திரௌபதி அம்மன் ஆலயம் அக்னி வசந்த விழா கடந்த 4-ஆம் தேதி கோடியேற்றத்துடன் தொடங்கி அன்று முதல் பாரத சொற்பொழிவு நடைபெற்று வருகிறது 10 ஆம் தேதி முதல் பாரத கட்டை குத்து நாடகம் நடைபெற்று வருகிறது. நேற்று ஏழாம் நாள் விழா அர்ஜுனன் தபசு விழா நடைபெற்றது.



இதில் அர்ஜுனன் தபசு நிகழ்ச்சியின் போது ஆயிரக்கணக்கான பெண்கள் கலந்துகொண்டு மாங்கல்ய பாக்கியம் குழந்தைபாக்கியம் வேண்டி பெண்கள் பரவசத்துடன் வழிபட்டனர். இதில் ஏராளமான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

பஸ்களில் செஸ் ஒலிம்பியாட் போட்டி குறித்த விழிப்புணர்வு ஸ்டிக்கர் ஒட்டும் நிகழ்ச்சி

திமலை, ஜூலை. 17
திருவண்ணாமலை மத்திய பஸ் நிலையத்தில் பஸ்களில் செஸ் ஒலிம்பியாட் போட்டி குறித்த விழிப்புணர்வு ஸ்டிக்கர் ஒட்டும் நிகழ்ச்சி திருவண்ணாமலை மாமல்லபுரத்தில் 44-வது சர்வதேச செஸ் ஒலிம்பியாட் போட்டி வருகிற 28-ந் தேதி முதல் ஆகஸ்டுமாதம் 10-ந் தேதி வரை நடைபெற உள்ளது. இப்போட்டிகளில் 187 நாடுகளை சேர்ந்த 2 ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்ட வீரர்கள் இப்போட்டிகளில் பங்கேற்க உள்ளனர். போட்டிக்கான தொடக்க விழா சென்னை நேரு உள்விளையாட்டு அரங்கில் வருகிற 28-ந் தேதி நடக்கிறது. இந்த சர்வதேச செஸ் ஒலிம்பியாட் போட்டி குறித்து பொதுமக்களிடம் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் வகையில் திருவண்ணாமலை நகராட்சி மத்திய பஸ் நிலையத்தில் விழிப்புணர்வு வாசகங்கள் அச்சடிக்கப்பட்ட ஸ்டிக்கர்களை பஸ்களில் ஒட்டும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. கலெக்டர் முருகேஷ் தலைமை தாங்கி பஸ்களில் விழிப்புணர்வு வாசகங்கள் அச்சடிக்கப்பட்ட ஸ்டிக்கர்கள் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் பிரியதர்ஷினி, திருவண்ணாமலை நகராட்சி ஆணையாளர் முருகேசன், மாவட்ட விளையாட்டு மற்றும் இளைஞர் நல அலுவலர் நான்கிராமன், மாவட்ட உதவி கலெக்டர் வெற்றிவேல் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



மாமல்லபுரத்தில் 44-வது சர்வதேச செஸ் ஒலிம்பியாட் போட்டி வருகிற 28-ந் தேதி முதல் ஆகஸ்டுமாதம் 10-ந் தேதி வரை நடைபெற உள்ளது. இப்போட்டிகளில் 187 நாடுகளை சேர்ந்த 2 ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்ட வீரர்கள் பங்கேற்க உள்ளனர். போட்டிக்கான தொடக்க விழா சென்னை நேரு உள்விளையாட்டு அரங்கில் வருகிற 28-ந் தேதி நடக்கிறது. இதற்காக சென்னை நேப்பியர் பாலம் முழுதும் செஸ் போர்ட் போல கருப்பு, வெள்ளையில் கோட்டிலும் பாலம் சுற்று கவர்களில் வர்ணம் தீட்டப்பட்டு உள்ளது. இதை பொது மக்கள் மகிழ்ச்சியுடன் பார்த்தும் புகைப்படம் எடுத்தும் செல்கிறார்கள்.

சீர்காழியில் போலீசார் கலவரத்தை தடுக்கும் விதமான ஒத்திகை நிகழ்ச்சி



சீர்காழி ஜூலை, 17
மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி காவல்துறை சார்பில் பொதுமக்கள் கலவரம் ஏற்படுத்தினால் கறுவது, பின்னர் கையாள்வது என்பது பற்றிய ஒத்திகை நிகழ்ச்சி சீர்காழி காவல்துறை கண்காணிப்புப் பிரிவு பாராமேடு தலைமையில் நூற்றுக்கணக்கான போலீசாருக்கு பயிற்சி அளித்தனர். போட்டிக்கான தொடக்க விழா சென்னை நேரு உள்விளையாட்டு அரங்கில் வருகிற 28-ந் தேதி நடக்கிறது. இதற்காக சென்னை நேப்பியர் பாலம் முழுதும் செஸ் போர்ட் போல கருப்பு, வெள்ளையில் கோட்டிலும் பாலம் சுற்று கவர்களில் வர்ணம் தீட்டப்பட்டு உள்ளது. இதை பொது மக்கள் மகிழ்ச்சியுடன் பார்த்தும் புகைப்படம் எடுத்தும் செல்கிறார்கள்.

வேலூர் ஊராட்சியில் கர்மவீரர் காமராஜரின் 120-வது பிறந்தநாள் விழா கொண்டாடப்பட்டு

செய்யூர், ஜூலை-17
செங்கல்பட்டு மாவட்டம், செய்யூர் வட்டம், இலத்தூர் ஒன்றியத்திற்குட்பட்ட சீவாடி ஊராட்சியில் அமைந்துள்ள இலத்தூர் ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளியில் கர்மவீரர் காமராஜரின் 120வது பிறந்தநாள் விழா 15.07.2022ல் "கல்வி வளர்ச்சி நாளை" ஊராட்சிமன்ற தலைவர் ச.அரங்கநாதன் தலைமையில், பள்ளியின் தலைமையாசிரியர் ராஜா முன்னிலையில் கொண்டாடப்பட்டது.



இதில் பள்ளிப் பிள்ளைகள் கலந்துகொண்டு கர்மவீரர் காமராஜரின் வாழ்க்கை வரலாறு மற்றும் அவர் தமிழ்நாட்டு மக்களுக்கு அவர் ஆற்றிய தொண்டு குறித்து பாடல் வழியாகவும், கவிதை வழியாகவும், பேச்சு வழியாகவும் கல்வி வளர்ச்சி நாளாக" ஊராட்சிமன்ற தலைவர் ச.அரங்கநாதன் தலைமையில், பள்ளியின் தலைமையாசிரியர் ராஜா முன்னிலையில் கொண்டாடப்பட்டது. இதில் பள்ளி மேலாண்மை குழுவினரின் தலைவர் தலைவர் ச.அரங்கநாதன், பெற்றோர் ஆசிரியர் தலைவர் பா.ஆனந்த் மற்றும் கல்வியாளர் ஆசிரியர் (ஒய்வு) பால்தங்கவேல்

மேலும் இதில் வாட்டு உறுப்பினர்கள் வலிதா அருள் மற்றும் செல்வி கேசவன் பள்ளிமேலாண்மை குழு உறுப்பினர்கள், பெற்றோர்கள், கிராம மக்கள் திரளாக கலந்துகொண்டு விழாவினை சிறப்பித்தனர்.

ஓ.பன்னீர்செல்வம் உடல்நிலை சீராக உள்ளதாக மருத்துவர்கள் தகவல்

சென்னை, ஜூலை.17-
ஓ.பன்னீர்செல்வம் உடல்நிலை சீராக உள்ளதாக மருத்துவமனை நிர்வாகம் அறிக்கை வெளியிட்டுள்ளது. சென்னை, தமிழக சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சித் துணைத்தலைவர் ஓ.பன்னீர் செல்வம் கொரோனா தொற்று பாதிப்பால் சென்னையில் உள்ள தனியார் மருத்துவமனையில்

அனுமதிக்கப்பட்டு சிகிச்சை பெற்று வருகிறார். இந்த நிலையில், அவரது உடல்நிலை சீராக இருப்பதாக மருத்துவமனை நிர்வாகம் அறிக்கை வெளியிட்டுள்ளது. மருத்துவமனை நிர்வாகம் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், ஓ.பன்னீர்செல்வம் நேற்று லேசான கொரோனா

பொதுத்துறை நிறுவனமான சிபிசிஎல் நிர்வாகத்தை கண்டித்து தொடர் காத்திருப்பு போராட்டம் போடப்படாததை போலீசார் அகற்றினர்

ஆணி நெசல் இடப்பேறான பெண்கள் கல்லூரியின் சார்பில் காமராஜரின் 120ஆம் ஆண்டு பிறந்தநாள் கொண்டாட்டம்

திமலை, ஜூலை. 17
தமிழ்நாட்டின் முன்னாள் முதல்வர் பெருந்தலைவர் காமராஜரின் 120ஆம் ஆண்டு பிறந்தநாளை கல்வி வளர்ச்சி நாளாக தமிழகத்தில் கொண்டாடப்படுகிறது. திருவண்ணாமலை மாவட்டம் ஆரணி நெசல், இடப்பேறான பெண்கள் பிளட் கல்லூரியின் சார்பாக நெசல் அரசு உயர்நிலைப் பள்ளியில் பெருந்தலைவர் காமராஜரின் பிறந்தநாள் விழா கொண்டாடப்பட்டது. காமராஜரின் உருவப்படத்தை



கல்லூரியின் தாளாளர் அட்வகேட் ஜாகிர் உசேன் திறந்துவைத்தார். கல்லூரி முதல்வர் மகபுப்பி காமராஜரின் வாழ்க்கை வரலாற்றை பாணவர்களுக்கு விளக்க உரையாற்றினார். பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் சாய்ராபிஷேக் விழாவிற்

நாகைமாவட்டம் :ஜூலை, 17
நாகை அடுத்து பன்குடியில் பொதுத்துறை நிறுவனமான சிபிசிஎல் நிறுவனத்தின் விரிவாக்கத்துக்காக அப்பகுதியை சேர்ந்த விவசாயிகளிடம் இருந்து 690 ஏக்கர் விவசாய நிலங்கள் கையகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. இந்த நிலங்களுக்கு உரிய இழப்பீட்டுத் தொகை வழங்கவேண்டும் என நில உரிமையாளர்கள் தொடர்ந்து வலியுறுத்தி வருகின்றனர். இதைத் தொடர்ந்து பொராட்டங்கள் நடத்தியுள்ளனர். இந்நிலையில் பனங்குடி பெட்டேராலிய கார்ப்பேரேஷன் லிமிடெட்டு நிறுவனத்தால் கையகப்படுத்தப்பட்ட விவசாய நில உரிமையாளர்கள் நலச்சங்க சார்பில் கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி நாளை (18ம் தேதி) முதல் தொடர்

பந்தல் அமைய அனுமதி கடிதம் கொடுத்த நிலையில் அத்துமீறி போலீசார் பந்தலை பிரித்ததாக விவசாயிகள் தெரிவித்தனர். கையகப்படுத்தப்பட்ட நிலங்களுக்கு உரிய இழப்பீட்டுத் தொகையை வழங்காத சிபிசிஎல் நிர்வாகம் மற்றும் நாகை போலீசார் பந்தல் போட அனுமதி மறுத்து அவற்றை அகற்றினர். இதனால் போராட்டக் காரர்களுக்கு அறிவுரை கூறுவது, பின்னர் லத்தி சார்ஜ் அதனைத் தொடர்ந்து துப்பாக்கி குண்டு நடத்தி எப்படி போராட்டத்தை கண்டித்து போலீசார் கட்டுக்குள் கொண்டு வரவது என்பது பற்றி விழிப்பு நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இதில் சீர்காழி, கொள்ளிடம், புதுப்பட்டினம், திருவெண்காடு, பூம்புகார், பொன்னையூர், வைத்தீஸ்வரன்கோவில் உள்ளிட்ட ஏழு காவல் நிலைய போலீசார் பங்கேற்றனர்.



பாஜக குடியரசு துணைத் தலைவர்
வேட்பாளராக மேற்கு வங்க ஆளுநர்

ஒவ்வொருவரும் முந்தைய கால
வரலாறை அறிந்திருக்க வேண்டும்



மெக்சிகோவில் ஹெலிகாப்டர்
விபத்து: 14 பேர் பலி

சென்னை / புதுக்கோட்டை

17.07.2022

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில் இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

பாரதிராஜா, தமிழகத் திரைப்பட இயக்குனர்

(பி.1941)



அங்கலா மேர்க்கெல், செருமனியின் 8வது அரசுத்தலைவர்

(பி.1954)



வண்டி இலவரல் பிரீமென், கனடிய-அமெரிக்க வானியலாளர்

(பி.1957)



இன்றைய நினைவு நாள்

டி. எம். நாயர், இந்திய அரசியல்வாதி

(பி.1868)
(இ.1919)



இரா. கிருஷ்ணன், இந்தியத் திரைப்பட இயக்குநர்

(பி.1909)
(இ.1997)



மிருணாள் கோரே, இந்திய அரசியல்வாதி

(பி.1928)
(இ.2012)



சர்வதேச நீதிக்கான உலக நாள் (ஐநா)